



## САОПШТЕЊЕ

Припадници Министарства унутрашњих послова у претходних неколико дана, у више одвојених акција на сузбијању финансијског криминала и корупције, које су посебно везане за злоупотребе службених положаја у државним органима, ухапсили су 38 особа због постојања основа сумње да су у периоду од 2008. године до данас починили више коруптивних кривичних дела.

Постоје основи сумње да су осумњичени буџет Републике Србије, буџете локалних самоуправа и друга привредна и физичка лица оштетили за више од 7,6 милиона евра.

Акције су у сарадњи са надлежним тужилаштвима, Управом царина и Пореском полицијом, спроведене на територији Новог Сада, Суботице, Зрењанина, Сомбора, Сремске Митровице, Панчева, Смедерева, Пожаревца, Јагодине, Зајечара, Чачка, Ужица, Пирота, Ниша и Новог Пазара.

Међу ухапшенима су и четири царинска службеника, бивши функционер општине Бачка Топола, запослена у две основне школе, радник компаније „Дунав осигурање“, бивше одговорно лице филијале „Пиреус банке „ у Новом Саду, царински агенти у шпедитерским кућама, више одговорних лица и запослених у различитим привредним друштвима.

Кривичне пријаве у редовном поступку поднете су против још 39 особа, међу којима је пет полицијских службеника, царински службеник, бивши функционер општине Пећинци, бивше одговорно лице Клинике за кардиохирургију – Клинички центар Србије и још троје одговорних лица у тој установи, чланови Комисије за спорт општине Петровац на Млави, одговорно лице фудбалског клуба „Трбуње“.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова, Управе криминалистичке полиције, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у Новом Саду, Управом царине и Пореском полицијом, ухапсили су три царинска службеника и још две

особе, због постојања основа сумње да су несавесним радом у служби и пореском утајом оштетили буџет Републике Србије за 2.260.000 евра.

Ухапшени су радници царинарнице Нови Сад З.О. (1960), Н.Ш. (1961), Љ.Ђ. (1971), царински агент у две новосадске шпедитерске куће Р.Н. (1961) и заступник „оф шор“ компаније „Delphia services limited“ са Сејшела З.Ј. (1965), док је за још једним осумњиченим раније расписана потрага због сумње да је починио кривично дело пореска утаја.

Осумњичени царински службеници, терете се да су од јуна 2016. до априла ове године, несавесним поступањем, примили у рад некомплетну, неправилно попуњену и фалсификовану документацију, на основу које су „оф шор“ компанија „Delphia services limited“ и још једно привредно друштво, за чијим је одговорним лицем расписана потрага, приказала раздужење 170.127 боксова цигарета марке „Marble“, „Asima“ и „Merilyn Pink Slims“.

Како се сумња, у документацији је лажно приказано да су цигарете намењене за потребе више амбасада страних држава и једне међународне мисије, на основу чега су царински службеници вршили ослобађање од плаћања царинских дажбина, ПДВ-а и акцизе.

На тај начин осумњичени Р.Н., З.Ј., и одговорно лице новосадске фирме за којим је расписана потрага, утајили су 2.260.000 евра, за колико је оштећен буџет Републике Србије.

Осумњичени су уз кривичну пријаву приведени надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зрењанину, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су царинску службеницу С.Г. (1977), због постојања основа сумње да је злоупотребивши службени положај оштетила буџет Републике Србије за 848.708 динара.

Постоје основи сумње да је С.Г., приликом царинског надзора и контроле камиона аустријских регистарских ознака, сачинила фалсификовану улазну евиденциону картицу на којој је убележено да је возило у царинско подручје Републике Србије ушло празно, иако се у њему фактички налазила роба у вредности од 20.470 евра.

На тај начин, осумњичена је возило пустила да уђе у Србију без плаћања царинских дажбина, чиме је возачу камиона прибавила имовинску корист од 848.708 динара, за колико је оштећен буџет Републике Србије.

Осумњичена је уз кривичну пријаву приведена надлежном тужилаштву.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Суботици, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су бившег функционера општине Бачка Топола Б.А. (1964) и још две особе због постојања основа сумње да су Фонд за капитална улагања Аутономне покрајине Војводина оштетили за 40.341.777 динара.

Због постојања основа сумње да су починили кривична дела злоупотреба службеног положаја и злоупотреба положаја одговорног лица, поред Б.А. ухапшени су и одговорно лице грађевинског предузећа "Ковачевић" доо Р.К. (1963) и извођач радова Н.В. (1967).

Осумњичени се терете да су од 2008. до 2012. године, потписивали и својим печатима оверавали документа – привремене ситуације са неистинитим садржајем, у којима је наведено да је, од стране извођача радова грађевинског предузећа "Ковачевић", уграђен материјал и изведени радови на реконструкцији Дома ученика Бачка Топола, који у стварности нису изведени.

Осумњиченима је одређено задржавање до 48 сати и они ће уз кривичну пријаву бити приведени надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су запосленог у компанији „Дунав осигурање“ В.М. (1985) и још једну особу због постојања основа сумње да су починили кривична дела злоупотреба положаја одговорног лица, фалсификовање службене исправе, проневера и превара.

Постоје основи сумње да је В.М. од маја 2011. до маја 2016. године са осигураницима закључио 81 полису осигурања од аутоодговорности компаније „Дунав осигурање“, у које је уносио погрешне тарифне групе, третирајући возила стандарне намене као возила специјалне намене иако то нису.

На тај начин осумњичени В.М. оштетио је компанију "Дунав осигурање" за 2.918.913 динара.

Такође, сумња се да је В.М. од јануара 2015. до јуна 2016. године, прибавио противправну имовинску корист од 100.770 динара, тако што је новац од наплаћених премија по основу закључених полиса од аутоодговорности компаније „Дунав осигурање“, који му је поверен у раду, присвојио за себе.

Другоосумњиченом Г.Р. на терет се ставља да је, лажно се представљајући као лице овлашћено за посредовање у регистрацији возила, доводио у заблуду осигуранике да су премије полисе осигурања компаније „Дунав осигурања“ за теретна моторна возила стандарне намене обрачунаване и плаћене за теретна моторна возила специјалне намене.

На тај начин, Г.Р. је разлику у премији од 1.754.657 динара присвојио за себе.

Осумњичени су уз кривичну пријаву приведени Вишем јавном тужилаштву у Смедереву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сремској Митровици, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у Руми, ухапсили су Ј.М. (1965) и Г.Л. (1965), запослене у јавном предузећу „Стамбено“ у Руми, због постојања основа сумње да су починили кривична дела проневера и фалсификовање службене исправе.

Постоје основи сумње да су Ј.М. и Г.Л. од јануара 2016. до септембра ове године, присвојили милион динара од наплате трошкова грејања које су грађани уплаћивали на благајни јавног предузећа „Стамбено“.

Уплате, како се сумња, нису књижили у пословним књигама.

Осумњичени су уз кривичну пријаву приведени Основном јавном тужилаштву у Руми.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зрењанину, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су запослену у основним

школама у Ченти и Арадцу З.М. (1962), осумњичену да је са рачуна школа на свој текући рачун противправно пребацила 5.600.000 динара.

Због постојања основа сумње да је починила кривична дела проневера, злоупотреба овлашћења у привреди и злоупотреба службеног положаја, осумњичена је уз кривичну пријаву приведена Вишем јавном тужилаштву у Зрењанину.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су ликвидационог управника "Установа за спорт Зајечар - у ликвидацији" Г.М. (1970), осумњичену да је злоупотребивши службени положај оштетила буџет Града Зајечара за 4.962.463 динара.

Постоје основи сумње да је Г.М. од марта до децембра 2015. године, закључила Уговоре о привременим и повременим пословима са 17 особа, без исказане стварне потребе за радним ангажовањем и супротно Уредби о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава.

Особама са којима је склопила уговоре, од којих је већина претходно била запослена у Градској управи Града Зајечара или код других корисника јавних средстава, исплаћена је бруто зарада од 4.962.463 динара, за колико је оштећен буџет Града Зајечара.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у Вршцу, ухапсили су бивше функционера Савета месне заједнице Милетићево Р.К., због постојања основа сумње да је починио кривично дело несавестан рад у служби.

Постоје основи сумње да је Р.К. несавесно поступио и пропустио да оправда утрошак од два милиона динара наменских средстава Аутономне покрајине Војводине у предвиђеном року.

Због тог пропуста, како се сумња, општина Пландиште претрпела је штету од 3.900.000 динара, колико је морала да уплати по правоснажној судској пресуди Привредног суда у Новом Саду.

Осумњиченом је одређено задржавање до 48 сати и он ће уз кривичну пријаву бити приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Новом Саду, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су бивше одговорно лице филијале „Пиреус банке“ у том граду Д.Д. (1975), због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Д.Д. се терети да је од 2010. до ове године, прекорачивши границе својих овлашћења, са девизних рачуна више физичких лица - клијената "Пираеус банке", неовлашћено подигао и задржао за себе 538.499 евра.

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су запосленог у пословници „Опортунити банке“ у Зајечару И.Ј. (1971), због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Сумња се да је И.Ј. од августа 2014. до јуна 2016. године, у процедури одобравања пет пољопривредних кредита, прикрио чињеницу да ће лично користити део новца од одобреног кредита.

Након исплате кредита корисницима, како се сумња, осумњиченом је од одобрених средстава предато 794.450 динара, чим је поступио супротно Процедури за агро кредитирање прописаној од стране банке.

И.Ј. је одређено задржавање до 48 сати и он ће уз кривичну пријаву бити приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњи послова у Суботици, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице предузећа „Селект Фруит“ Д.М. (1983), због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Сумња се да је Д.М. од децембра 2016. до фебруара 2017. године, на основу фалсификованих откупних листова подигао са рачуна свог привредног друштва 13.798.402 динара, за колико је остварио противправну имовинску корист.

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице фирме „Урбан 018“ З.Б. (1956), због постојања основа сумње да је починио кривична дела пореска утаја и неосновано исказивање износа за повраћај пореза и порески кредит.

З.Б. се терети да је од јануара 2015. до децембра 2016. године, приликом продаје станова, од купаца примао новац у готовини, који није евидентирао у пословним књигама, нити вршио обрачун ПДВ-а.

На тај начин осумњичени је буџет Републике Србије оштетио за 20.580.225 динара.

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у Великој Плани, ухапсили су пет особа осумњичених да су махинацијама са фалсификованим рачунима избегли плаћање пореза и оштетили буџет Републике Србије за 2.500.000 динара, као и друге повериоце.

Због постојања основа сумње да су починили кривична дела оштећење поверилаца, пореска утаја и фалсификовање службене исправе ухапшена су одговорна лица привредног друштва „Анпего роад“ Г.Р. (1971) и С.П. (1974), одговорна лица привредног друштва „Ацен“ Н.П. (1971) и В.П. (1972) и овлашћени заступник „Пекара Лоолек“ И.Р. (1983).

Осумњичени се терете да су током ове године, по претходном договору, у намери да оштете друге повериоце, на основу фалсификованих рачуна, са

рачуна привредног друштва „Анпего роад“ на рачун привредног друштва "Ацен" уплатили 12.861.487 динара.

Сумња се да су одмах по уплати, новац, у већем делу, вратили на руке одговорним лицима привредног друштва „Анпего роад“, чиме је избегнуто плаћање другим стварним повериоцима тог предузећа, као и плаћање пореза на остале приходе.

Такође се сумња да је други део новца пренет на рачун "Пекара Лоолек".

Осумњичени су уз кривичну пријаву приведени Основном јавном тужилаштву у Великој Плани.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Чачку, у сарадњи са Посебним одељењем за високотехнолошки криминал Вишег јавног тужилаштва у Београду, ухапсили су радника предузећа „Нектар“ ДОО Бачка Паланка В.П. (1982), због постојања основа сумње да је починио кривично дело рачунарска превара.

Сумња се да је В.П. од јануара 2016. до краја априла ове године, у Чачку, приступао службеној апликацији привредног друштва „Нектар“, уносио у њу нетачне податке и на други начин прикривао или лажно приказивао податке о врсти, количини и вредности робе коју је то предузеће испоручивало купцима на територији Србије.

На тај начин осумњичени је прибавио противправну имовинску корист за себе и друге од 13.250.000 динара, за колико је оштећено привредно друштво “Нектар”.

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице привредног друштва „Аутотранспорт“ доо Костолац П.М. (1955), због постојања основа сумње да је починио кривична дела злоупотреба положаја одговорног лица и злоупотреба у вези са јавном набавком.



Осумњичени се терети да је у више наврата током 2014. и 2016. године, без спроведеног поступка јавне набавке, купио девет радних машина по знатно вишим ценама од тржишних.

На тај начин, како се сумња, П.М. је оштетио привредно друштво "Аутотранспорт" за најмање 11.423.730 динара са ПДВ-ом.

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице привредног друштва "ТЛТ Интернационал" доо Поповац Л.М. (1955), због постојања основа сумње да је починио кривична дела злоупотреба положаја одговорног лица и фалсификовање службене исправе.

Постоје основи сумње да је Л.М., посредством привредног друштва "ТЛТ Интернационал", јула ове године, у намери да себи прибави противправну имовинску корист, уговорио извоз замрзнутих вишања са одговорним лицем фирме са представништвом у Руској Федерацији.

На основу тог уговора, како се сумња, на рачун предузећа са представништвом у Русији, на име аванса уплаћено је 28.000 евра, а да при томе уговорена роба није испоручена.

Уплаћени новац, како се сумња, већим делом трансферисан је на рачуне привредних субјеката у Србији, против којих је поднета кривична пријава у редовном поступку, док је за некима од њих расписана потрага.

Сумња се да је новац тим предузећима трансферисан по основу фалсификоване документације, односно фиктивних рачуна.

Осумњичени Л.М. је уз кривичну пријаву приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сомбору, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице предузећа "Тобаграр 021" доо Нови Сад Л.Ц. (1970), због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Сумња се да је Л.Ц. довео у заблуду оштећену да ће јој, након уплате 2.250.000 динара по предрачуну, испоручити воћарски трактор, што није учинио.

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен Основном јавном тужилаштву у Сомбору.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице Агенције за регистрацију возила „Небе плус“ из Књажевца Н.Ј. (1989), због постојања основа сумње да је злоупотребивши службени положај оштетио три осигуравајуће куће за више од милион и по динара.

Постоје основи сумње да је Н.Ј. од октобра 2015. до августа ове године, присвојио новац од продатих полиса које су референти за продају полиса, против којих је поднета кривична пријава у редовном поступку, наплатили и предали му.

На тај начин, како се сумња, осумњичени је оштетио три осигуравајуће куће.

Такође, Н.Ј. се терети и да је на штету пет физичких лица наплатио услуге осигурања возила које није извршио, као и да је запослио једног радника без пријаве на обавезно социјално осигурање, чиме је прибавио противправну имовинску корист од 1.941.712 динара.

Због постојања основа сумње да је починио кривична дела проневера, злоупотреба положаја одговорног лица, превара и повреда права по основу рада и права из социјалног осигурања, осумњичени је уз кривичну пријаву приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Новом Пазару, у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у Сјеници, ухапсили су Р.Г. (1956), због постојања основа сумње да је починио кривично дело фалсификовање исправе.

Постоје основи сумње да је Р.Г. током прошле године, на основу фалсификованог уговора, пренео са трговинског предузећа у друштвеној

својини „Сјеница“ на себе власништво магацина и две гараже, укупне површине 632 метра квадратна.

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице у књиговодственој агенцији "Биланс Мира" В.П. (1974), због постојања основа сумње да је починила кривична дела злоупотреба положаја одговорног лица и пореска утаја.

Сумња се да је В.П. од јануара 2012. до јула ове године, неовлашћено са рачуна својих клијената преносила новац на рачун своје књиговодствене агенције и свој рачун.

На тај начин, како се сумња, В.П. је оштетила више привредних друштава и буџет Републике Србије за 8.000.000 динара.

Осумњичена је уз кривичну пријаву приведена надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице УТ АД Бела Црква М.Т. (1957), због постојања основа сумње да је починила кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Постоје основи сумње да је М.Т. током 2012. године, након продаје имовине угоститељско – туристичко акционарског друштва Бела Црква, без основа исплатила 2.800.000 динара са рачуна тог предузећа.

Сумња се да је део тог новца уплатила на рачун фирме која је у њеном власништву, један део подигла у готовини, као и да је одређену суму уплатила још једној особи.

Осумњичена је уз кривичну пријаву приведена Вишем јавном тужилаштву у Панчеву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у Београду и Пореском полицијом, ухапсили су одговорно лице привредног друштва "Еко Гас МГС" ДОО Београд М.М. (1965), због постојања основа сумње да је починио кривична дела злоупотреба положаја одговорног лица и пореска утаја.

Постоје основи сумње да је М.М. од августа 2014. до јануара 2016. године, од више добављача из иностранства, у Републику Србију увезао 476.380 килограма течног нафтног гаса, вредности од 65.359.336 динара.

Осумњичени је течни гас, као се сумња, продао на црном тржишту, без евидентирања у пословној документацији.

Сумња се да добијени новац М.М. није уплатио на текући рачун свог предузећа, чиме је за себе прибавио противправну имовинску корист од 39.388.646 динара и избегао плаћање припадајуће акцизе и ПДВ-а, чиме је оштетио буџет Републике Србије за 29.484.663 динара.

Осумњиченом је одређено задржавање до 48 сати и он ће уз кривичну пријаву бити приведен надлежном тужилаштву.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пироту, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у том граду, ухапсили су одговорно лице предузећа „Тигар Пословни Сервис“ П.П. (1962) и још двоје запослених у тој фирми, због постојања основа сумње да су починили кривично дело злоупотреба службеног положаја.

Постоје основи сумње да у запослени у предузећу „Тигар Пословни Сервис“, осумњичени М.Ћ (1961) и С.С. (1979) , по налогу осумњиченог П.П. од јануара 2012. до маја 2016. године, фалсификовали рачуне наводних трошкова на службеним путовањима и потом их користили за правдање новца који им је дат на име аконтације.

Сумња се да је на тај начин предузеће „Тигар Пословни Сервис“ оштећено за 2.617.104 динара, колико су противправно присвојили осумњичени.

За наведена дела кривична пријава у редовном поступку поднета је против још две особе.

Осумњиченима П.П., М.Ћ. и С.С. одређено је задржавање до 48 сати и они ће уз кривичну пријаву бити приведени надлежном тужилаштву.

## **КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ У РЕДОВНОМ ПОСТУПКУ**

Припадници Министарства унутрашњих послова, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичне пријаве у редовном поступку против бившег одговорног лица Клинике за кардиологију – Клиничког центра Србије и још три одговорна лице ове клинике због постојања основа сумње да су починили кривично дело злоупотреба службеног положаја.

Осумњичени се терете да су у извештајима који су достављани Сектору финансија КЦС, уносили неистините податке о допунском раду запослених, иако су кардиолошке услуге пружене у радно време, на основу чега су себи и другим лицима, на штету РФЗО – Филијале град Београд прибавили 38.500 динара.

Постоје основи сумње да је бивше одговорно лице ове клинике, од јануара 2010. до јуна 2011. године, искоришћавањем свог службеног положаја и прекорачењем граница службених овлашћења, потписивао и својим печатом оверавао Извештаје сале за катетеризацију срца, у којима су исказане услуге коронарографије - катетеризације и услуге реваскуларизације миокарда ПТЦ-а, пружене осигураним лицима РФЗО са листе чекања, у допунском раду који је организован на основу Плана допунског рада Клинике за кардиологију.

На основу таквих извештаја за тај допунски рад запослени на клиници добијали су од РФЗО-а, филијале за град Београд, додатна новчана средства, поред редовних месечних зарада, иако је осумњичени знао да су те кардиолошке услуге једним делом пружане радним даном у редовно радно време Сале за катетеризацију, што је било у супротности са радним временом утврђеним у Плану допунског рада Закона о здравственој заштити, Правилником о допунском раду и Уговором о пружању и финансирању кардиолошких услуга пружених организовањем допунског рада који је закључен између РФЗО и КЦС.

Извештаје са неистинитим подацима о времену пружених услуга, како се сумња, осумњичени је достављао Сектору за финансије Клиничког центра Србије на обрачун и наплату, чиме је омогућио да се њему лично и осталим запосленима Клинике за кардиологију, без основа, изврши исплата средстава на

име наводно пружених услуга у допунском раду, иако су оне пружене у редовно радно време.

На тај начин осумњичени је РФЗО, филијалу за град Београд, оштетио за 22.513.109 динара.

Троје одговорних лица Клинике за кардиологију – Клиничког центра Србије сумњиче се да су од марта 2010. до јула 2011. године, искоришћавањем службеног положаја и прекорачењем граница својих службених овлашћења, потписивали и својим печатом оверавали Извештаје о раду по уговору о ванредним операцијама у операционој сали Клинике за кардиохирургију.

У тим извештајима, како се сумња, исказане су услуге реваскуларизације миокарда и инплатација валвула пружене осигураним лицима РФЗО са листе чекања, у допунском раду који је организован на основу Плана допунског рада Клинике за кардиохирургију.

На основу тих извештаја, за тај додатни рад запослени Клинике за кардиохирургију од стране РФЗО, Филијале за град Београд, добијали су додатна новчана средства на име пружених услуга, поред редовних месечних зарада, иако су осумњичени знали да су те кардиолошке услуге једним делом пружане радним даном у редовно радно време, што је у супротности са радним временом утврђеним у Плану допунског рада Закона о здравственој заштити, Правилника о допунском раду и Уговора о пружању и финансирању кардиолошких услуга пружених организовањем допунског рада који је закључен између РФЗО и КЦС.

Сумња се да су овако оверене Извештаје о раду са неистинитим подацима о времену пружених услуга, осумњичени достављали Сектору за финансије КЦС на обрачун и наплату, чиме су омогућили да се њима лично и осталим запосленима Клинике за кардиохирургију, без основа изврши исплата средстава на име наводно пружених услуга у допунском раду, иако су те услуге пружене у редовно радно време.

На тај начин осумњичени су РФЗО, Филијалу за град Београд оштетили за 16.077.506 динара.

\*\*\*

Припадници Министарства унутрашњих послова, Сектора унутрашње контроле, по налогу Основног јавног тужилаштва у Београду, поднели су кривичну

пријаву у редовном поступку против два полицијска службеника, због постојања основа сумње да су починили кривично дело злоупотреба службеног положаја.

Осумњичени се терете да су током 2015. и 2016. године, регистровали више моторних возила, за која су приложене уплатнице о извршеним уплатама административних такси са знатно умањеним износима на штету буџета Републике Србије.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова, Сектора унутрашње контроле, по налогу Основног јавног тужилаштва у Суботици, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против полицијског службеника Полицијске станице Апатин, због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба службеног положаја.

Осумњичени полицијски службеник се терети да није предузео службене мере и радње према једном починиоцу кривичног дела тешка крађа.

Наиме, постоје основи сумње да полицијски службеник није сачинио потврду о привремено одузетим предметима и поднео кривичну пријаву против осумњиченог, већ је лаптоп одузет од осумњиченог вратио у продавницу из које је украден.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова, Сектора унутрашње контроле, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичне пријаве у редовном поступку против полицијског службеника распосређеног у полицијској станици Бујановац, због постојања основа сумње да је починио 12 кривичних дела злоупотреба службеног положаја.

Постоје основи сумње да је полицијски службеник, искоришћавањем службеног положаја и прекорачењем граница службеног овлашћења, од априла 2016. до августа ове године, у Јединствени информациони систем Министарства унутрашњих послова, за лица са подручја Аутономне покрајине Косово и Метхија уносио неистините податке да су у периоду од 1996. до 2007. године била пријављена на адресама на подручју општине Бујановац, не наводећи име станодаваца.

На тај начин осумњичени је, тим лицима омогућио да им супротно Уредби о поступку утврђивања испуњености прописаних услова за издавање пасоша за лица са подручја аутономне покрајине Косова и Метохије, буду израђена лична документа, пасоши и личне карте.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Прокупљу, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против одговорног лица ЈКП „Блаце“, због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба службеног положаја и злоупотреба у вези са јавном набавком.

Сумња се да је он у јулу 2015. године, једном лицу омогућио исплату од 58.155 динара на име давања горива за радове који нису изведени, као и да је од јула до децембра 2015. године, закључио уговор о закупу са једним предузећем из Блага без спроведеног поступка јавних набавки.

Кривичном пријавом обухваћено је још троје запослених у том предузећу, који се сумњиче да су починили кривично дело проневера, тако што су подизали гориво, а нису имали оправдање о његовом трошењу.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сремској Митровици, по налогу Основног јавног тужилаштва у Руми, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против бившег функционера општине Пећинци, због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба службеног положаја.

Осумњичени се терети да је без претходно спроведеног поступка експропријације закључио уговор са једним привредним друштвом, коме је на тај начин омогућио изградњу саобраћајнице и тиме оштетио више физичких лица.

Оштећени су касније у парничном поступку од општине Пећинци наплатили штету од 61.000.000 динара.

\* \* \*



Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу, по налогу Вишег јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против тројице чланова Комисије за спорт општине Петровац на Млави, због постојања основа сумње да су починили кривично дело злоупотреба службеног положаја.

Постоје основи сумње да су током 2015. и 2016. године, супротно важећим прописима, донели закључак о утврђивању висине средстава којим је фудбалском клубу „Нова Слога 1933“ одобрено 29.800.000 динара.

На тај начин осумњичени су оштетили буџет општине Петровац на Млави.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Прокупљу, по налогу Основног јавног тужилаштва у Куршумлији, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против одговорног лица фудбалског клуба „Трбуње“, због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба службеног положаја.

Осумњичени се терети да је, прекорачивши границе свог овлашћења, током 2015. и 2016. године, у више наврата подизао готовину са жиро рачуна наведеног клуба на име хранарине, коју је наводно давао играчима, за шта је сачињавао спискове које су они потписивали.

Сумња се да новац није трошен за хранарину већ наводно за набавку опреме играчима, плаћање разних рачуна за угоститељске услуге и за превоз играча, за шта осумњичени није имао никакво покриће у рачунима.

На тај начин осумњичени је себи прибавио противправну имовинску корист од 733.200 динара.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу, по налогу Вишег јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица привредног друштва „Даница“ доо из Чајетине, због постојања основа сумње да је извршила кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Постоје основи сумње да је она током 2014. и 2015. године, по основу Уговора о промету непокретности, од једне особе примила новац у износу од 14.041.900 динара, који је уплатила на рачун свог предузећа као уплату позајмице оснивача, како би себи омогућила подизање овог новца са рачуна предузећа у наредном периоду.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Кикинди, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица СУР „Баја“ из Руског Села, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело пореска утаја.

Постоје основи сумње да у периоду од 1. јануара 2014. до 1. децембра 2017. године, у намери да избегне плаћање пореза и других прописаних дажбина, није пријавио приходе од самосталне делатности и прикрио је податке који се односе на утврђивање наведених обавеза, у укупном износу од 5.450.000 динара.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сремској Митровици, по налогу Вишег јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица привредног друштва „Реља Петрол“ доо, због постојања основа сумње да је извршио кривична дела злоупотреба положаја одговорног лица и фалсификовање службене исправе.

Постоје основи сумње да је он у периоду од 17. јула до 13. октобра 2017. године, извршио набавку робе од 11 привредних друштава у укупном износу од 4.800.000 динара, коју није евидентирао у својим пословним књигама, а затим је продао непознатим купцима за готов новац, који је присвојио за себе.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини, по налогу Основног јавног тужилаштва у Параћину, поднели су кривичну пријаву против осумњичене из околине Параћина, због постојања основа сумње да је извршила кривично дело кријумчарење.

Постоје основи сумње да је она у периоду од 2015. до 21. септембра 2017. године, ван мера царинског надзора, а ради избегавања плаћања царинских дажбина, у више наврата са територије Немачке преносила већу количину

косметичких препарата разних иностраних робних марки у вредности од 25.000 евра. Сумња се да их је потом складиштила у својој породичној кући ради даље продаје купцима са подручја поморавског округа.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу, по налогу Основног јавног тужилаштва у Пожеги, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица привредног друштва „Напредак“ АД из Пожеге, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело пореска утаја.

Постоје основи сумње да је он, у намери да избегне обрачун и плаћање пореза на друге приходе, у периоду од 19. јула 2012. до 30. децембра 2015. године, по основу Уговора о пословној сарадњи који је привредно друштво „Напредак“ закључило са физичким лицем из Шапца, извршио исплату у укупном износу од 5.078.915 динара, на који нису обрачунати и плаћени порез и доприноси.

На овај начин буџет Републике Србије оштећен је за укупан износ од 2.784.835 динара.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сомбору, по налогу Вишег јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица "HBS Cargo" доо, због постојања основа сумње да је извршио кривична дела злоупотреба положаја одговорног лица и фалсификовање службене исправе.

Постоје основи сумње да је он у току 2014. године, од привредних друштава "Тим изолирка" доо из Шида и "Пимит" доо из Сомбора преузео робу у укупној вредности од 1.731.853 динара, коју је даље продао „на црно“ тј. без евидентирања у пословној документацији, а робу до данас није платио.

На овај начин је, како се сумња, себи прибавио противправну имовинску корист у наведеном износу.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сомбору, по налогу Вишег јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против

одговорног лица Земљорадничке задруге „Стапар“ из Стапара, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Постоје основи сумње да је он у периоду од 2012. до 2014. године, преузимао пољопривредне производе од двоје оштећених из Стапара, које није платио, нити вратио.

На овај начин, оштећенима је причињена штета у укупном износу од 1.669.303 динара, а у корист Земљорадничке задруге „Стапар“.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Кикинди, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица “Банини“ АД из Кикинде, због постојања основа сумње да је извршила кривично дело проневера.

Постоје основи сумње да је она 30. новембра 2015. године присвојила новац у износу од 654.727 динара који је једна жена предала на благајну предузећа на име измирења кредита. Сумња се да је потом наложила радници књиговодства да ову уплату прокњижи у пословној документацији и отпише наведени дуг.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву, по налогу Основног јавног тужилаштва у Великој Плани, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица СТР „Селетек“, због постојања основа сумње да је извршила кривично дело неовлашћена употреба туђег пословног имена и друге посебне ознаке робе или услуга.

Постоје основи сумње да је она током 2017. године, као одговорно лице СТР „Селетек“, на импровизованој тезги на робној пијаци у Смедеревској Паланци, продавала тренерке са фалсификованом заштићеном робном марком „Adidas“ и „Nike“.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву, по налогу Основног јавног тужилаштва у Великој Плани, поднели су кривичну пријаву против двојице одговорних лица УР „Месх Плус“ у Смедеревској Паланци и још једне особе из Смедерева, због постојања основа сумње да су извршили кривична дела повреда права по основу рада и права из социјалног осигурања, фалсификовање службене исправе и неовлашћено бављање одређеном делатношћу.

Постоје основи сумње да двојица одговорних лица УР „Месх Плус“ нису закључили уговор о раду за 11 радника, нити су их пријавили на обавезно осигурање и на тај начин радници су оштећени.

Сумња се да је трећи осумњичени пружао музичке услуге у УР "Месх Плус" за које је добио новчани износ од 39.000 динара, а да при томе нема регистровано правно лице, нити закључен уговор са УР „Месх Плус“.

\* \* \*

Припадници Министарства унутрашњих у Јагодина, по налогу Основног јавног тужилаштва у Параћину, поднели су кривичну пријаву против једне особе из Ћуприје, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело навођење на оверавање неистинитог садржаја.

Постоје основи сумње да је он довео у заблуду службеника Полицијске станице Ћуприја да у јавној исправи - саобраћајној дозволи за два аутобуса унесе неистиниту садржину која се односи на корисника наведених аутобуса, превозничке радње „Влада Турс“. Сумња се да је печатом наведене радње и својим потписом оверио регистарски лист, иако је радња престала са радом 14. јануара 2017. године.

**Видео материјал можете преузети са ФТП сервера Министарства унутрашњих послова.**

**Београд**

**Број 1027/17**

**20. децембар 2017. године**